
ТЕСТ ДЛЯ ПЕРЕВІРКИ РІВНЯ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ГОТОВНОСТІ  

ДО ЗДІЙСНЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
 

№ 

з/п 
Запитання 

Відповідь 

Так 

(Т) 

Ні 

(Н) 

1 Чи всі виступи на конференціях зрозумілі для Вас?   

2 Чи добре Ви справлялися з письмовими завданнями у школі?   

3 Чи вірите Ви в удачу?   

4 Чи програєте Ви з легким серцем?   

5 Чи зазвичай Ви дрімаєте, їдучи з навчання/роботи додому?   

6 Чи влазили Ви коли-небудь по вуха в борги?   

7 Чи вдається іншим продати Вам те, що Вам ні до чого?   

8 
Чи отримували Ви поради від «обізнаних» людей протягом Вашої 

ділової кар’єри? 

  

9 
Чи маєте Ви звичку накреслювати план дій, перш ніж вдатися до 

нової справи? 

  

10 Чи звичайно Ви працюєте у вихідні?   

11 Чи під силу Вам справлятися з багатьма завданнями водночас?   

12 
Коли Ви розпочинаєте виконувати завдання, чи бачите, зазвичай, 

кінцевий результат? 

  

13 
Коли у групі лише Ви маєте відмінну від інших думку, чи 

намагаєтесь Ви переконати інших у своїй правоті? 

  

14 Чи розглядаєте Ви проблеми як можливості прийняття рішення?   

15 
Чи берете Ви активну добровільну участь у роботі інших 

організацій (громадських, професійних тощо)? 

  

16 
Чи читаєте Ви літературу, не пов’язану зі специфікою вашої 

роботи? 

  

17 
Чи намагаєтесь Ви під час спілкування з іншими пристосувати своє 

мовлення до лексики співрозмовника? 

  

18 

Чи приїжджаєте Ви, як правило, до аеропортів, залізничних 

вокзалів, автобусних станцій заздалегідь, а не перед самим 

відправленням? 

  

19 
Чи не байдужа Вам думка про Вас, що її мають Ваші друзі та 

близькі, як про успішного незалежного підприємця? 

  

20 Як Ви гадаєте, Ви уважний слухач?   

21 
Чи здатні Ви переоцінити свій стан і швидко вдатися до 

конкретних дій, якщо Ваші плани різко змінюються? 

  

22 
Чи подобається Вам займатись «не своїм ділом» на 

навчанні/роботі? 

  

23 
Чи уникаєте Ви приймати рішення, якщо знаєте, що наслідки 

можуть боляче зачепити і Вас? 

  

24 
Чи Ви звичайно дослухаєтесь до тих, хто старший і досвідченіший 

за Вас? 

  

25 
Чи проходили Ви будь-які курси протягом останніх трьох років, 

які б допомогли Вам у навчанні/роботі? 

  



26 
Чи читаєте Ви будь-які спеціальні журнали, що стосуються 

Вашого безпосереднього навчання (майбутньої роботи)? 

  

27 
Чи вірите Ви у таке: «Якщо спершу не вдалося, спробуй ще і ще 

раз»? 

  

28 Чи переживаєте Ви, залізши в борги?   

29 
Чи в кінці дня у Вас звичайно лишається недокінчена робота на 

завтра? 

  

30 
Чи Ви коли-небудь ділилися з іншими думкою започаткувати 

власний бізнес? 

  

31 Чи робили Ви коли-небудь щось усупереч бажанням Вашої сім’ї?   

32 
Коли Ви розпочинаєте виконувати завдання, чи поринаєте Ви в 

роботу так, що забуваєте про все на світі? 

  

33 
Коли до Вас звертаються по допомогу, Ви звичайно погоджуєтесь 

чи відмовляєтесь, посилаючись на велику зайнятість? 

  

34 Чи розумієте Ви основні принципи бухгалтерського обліку?   

35 Чи маєте Ви близьких родичів, які мають власний бізнес?   

36 
Чи вважаєте Ви, що ті люди, з якими Вам доводиться 

спілкуватися, здебільшого приємні? 

  

37 
Чи змінюється у Вас настрій залежно від того, з якою особою Ви 

маєте справу? 

  

38 Чи вірите Ви в те, що час – це гроші?   

39 Чи схильні Ви рішуче підтримувати власні рішення і думки?   

40 Чи знаєте Ви, як читати фінансовий звіт?   

41 
Чи звичайно приймаються Ваші пропозиції на зборах, під час 

обговорень тощо? 

  

42 Чи важливо для Вас знати, звідки «капне наступний долар»?   

43 
Чи вишукуєте Ви такі ситуації, за яких матимете додаткові 

обов’язки? 

  

44 Чи добре Ви працюєте під натиском?   

45 
Чи властиво Вам зважати на свого керівника/начальника і 

виконувати справу «в його манері»? 

  

46 Чи звичайно Ви купуєте за готівку?   

47 
Коли Ви наштовхуєтесь на нову ідею, чи намагаєтесь довідатися 

про неї з літератури, зі спілкування з людьми? 

  

48 Чи працювали Ви в дитинстві як незалежний бізнесмен?   

49 
Перш ніж відійти до сну, чи зазвичай Ви розплановуєте свій 

наступний день? 

  

50 
Коли вас критикують, чи сприймаєте Ви це по-доброму і чи 

намагаєтесь змінитися? 

  

 



 

ТАБЛИЦЯ ВІДПОВІДЕЙ 

 

Запитання Відповідь Категорія Запитання Відповідь Категорія 

1 Т С 26 Т М 

2 Т С 27 Т Е 

3 Н F 28 Н G 

4 Н Е 29 Т A 

5 Н І 30 Т L 

6 Н О 31 Т G 

7 Н В 32 Т I 

8 Т L 33 Н H 

9 Т A 34 Т N 

10 Т І 35 Т Q 

11 Т J 36 Т В 

12 Т А 37 Н В 

13 Т В 38 Т O 

14 Т D 39 Т F 

15 Т Н 40 Т N 

16 Т М 41 Т H 

17 Т С 42 Н J 

18 Т D 43 Т H 

19 Н F 44 Т I 

20 Т С 45 Н S 

21 Т К 46 Н G 

22 Т К 47 Т М 

23 Н К 48 Т S 

24 Т L 49 Т A 

25 Т М 50 Н F 
 

Порівняйте відповіді, які Ви позначили в анкеті, із наведеними в таблиці. 

Обведіть колом усі відповіді, які збігаються з Вашими, позначеними в анкеті. 

Щоб підрахувати набрані Вами бали, полічіть кількість обведених 

(правильних) відповідей і поділіть це число на 50. Далі помножте здобутий 

результат на 100. Якщо Ви дістали 60 % чи менше, Вам, можливо, варто подумати 

над тим, чи Ви справді здатні здійснювати підприємницьку діяльність. Чим більше 

набране число, тим вищі Ваші можливості здійснювати підприємництво. 
 

Взаємозв’язок між категоріями і запитаннями 

Категорія А. Постановка мети та наполегливість: важливо, щоб 

власник/менеджер умів чітко поставити мету й завдання, які були б високими, 

багатообіцяючими і водночас реалістичними й досяжними. Паралельно з цим має 

існувати зобов’язання щодо довгострокових майбутніх проектів та виконання 

завдань, які можуть мати доволі віддалену перспективу. Вагомою запорукою 



успіху власника/менеджера є рішучість виконати роботу за майже будь-яку ціну. 

Запитання: 9, 12, 29, 49. 

Категорія В. Уміння поводитися з людьми: успішний підприємець має 

вміти продавати. Це означає здатність переконувати інших робити кроки в 

конкретних напрямах. Цього навряд чи можна досягти, якщо певна особа 

перебуває в поганих стосунках з іншими. Тут важливими є такі риси, як весела 

вдача, бажання співпрацювати та тактовність. Запитання: 7, 13, 36, 37. 

Категорія С. Здатність до спілкування: власник/менеджер повинен уміти 

спілкуватися, розуміти почуте і прочитане, а також володіти даром письмового 

спілкування. Здатність передавати думки іншим є життєво необхідною для кожного 

підприємства, однак для малого підприємства вона обов’язкова. Запитання: 1, 2, 17, 

20. 

Категорія D. Конкуренція зі встановленими для себе стандартами: для 

успіху власника/менеджера вельми важливі бажання та схильність встановлювати 

високі, але реалістичні стандарти для самого себе, а далі конкурувати із самим 

собою. Доволі часто на малому підприємстві встановлювати мету та докладати 

зусиль до її досягнення може одна й та ж особа. Більше нема кого звинувачувати в 

банкрутстві малого підприємства, окрім тієї особи, що все взяла на себе. 

Запитання: 14, 18. 

Категорія Е. Уроки банкрутства: якщо навіть справи на малому 

підприємстві спочатку йдуть добре, необхідно, аби власник/менеджер навчився 

ставитись до банкрутства як до способу щонайповніше усвідомити те, як 

запобігти повторному банкрутству. Запитання: 4, 27. 

Категорія F. Впевненість у своїх силах та віра у власне призначення: 

власник/менеджер має непохитно вірити у свою здатність досягти цілей і вірити у 

власне призначення. Також дуже важливо, щоб особа вірила в те, що успіх і 

невдача швидше залежать від особистого контролю, а не визначені долею. 

Запитання: 3, 19, 39, 50. 

Категорія G. Вдавання до помірного ризику: кожному комерційному, і 

особливо малому підприємству, притаманний ризик, тому власник/менеджер 

повинен бути схильним вдаватися до помірного, прорахованого ризику, що дасть 

не гарантовану, та все ж реальну можливість досягти успіху. Запитання: 28, 31, 

46. 

Категорія Н. Ініціативність та пошук особистої відповідальності: ніхто 

не допоможе власникові/менеджерові прийняти важливі рішення чи визначити 

наступні кроки. Важливою складовою частиною успіху є заповнення вакууму 

керівництва, якщо такий виникає. До того ж майбутньому 

власникові/менеджерові мають подобатися такі ситуації, за яких можна визначити 

особистий вплив на проблеми. Запитання: 15, 33, 41, 43. 

Категорія І. Рівень працездатності та енергійності: ведення власної 

справи — тяжка робота. Власник/менеджер повинен вміти працювати допізна і 



спати менш як норму. Тут надзвичайно важливо бути енергійним, наполегливим і 

мати добре здоров’я. Запитання: 5, 10, 32, 44. 

Категорія J. Пристосування до невизначеності: кожне мале підприємство 

стикається з багатьма критичними ситуаціями, які може розв’язати тільки 

власник/менеджер. Він повинен бути здатним жити за середньо-високого рівня 

непевності щодо роботи та безпеки роду занять і вміти виконувати кілька завдань 

водночас. Запитання: 11, 42. 

Категорія К. Здатність мислити: для того щоб стати успішним 

власником/менеджером і незалежним бізнесменом, потрібно володіти 

оригінальним мисленням, творчим підходом до проблем та здатністю критично 

аналізувати ситуації. Тут вкрай важливо вміти розв’язувати проблеми — 

особливо якщо це доводиться робити за скрутних обставин. Запитання: 21, 22, 

23. 

Категорія L. Залучення персоналу зі сторони: підприємець повинен мати 

здатність до пошуку ідей і застосування думок інших, для того щоб у разі потреби 

вдатися до виправних дій і поліпшити якість ділових рішень. Така орієнтація 

забезпечує поповнення знань і досвіду, а також отримання допомоги для 

розв’язання проблем. Запитання: 8, 24, 30. 

Категорія М. Технічні знання: небезпечно входити в комерційну 

діяльність, не знаючи броду. Якщо підприємцеві бракує необхідних знань, то він 

має здобути їх завдяки програмі самоосвіти, працюючи співробітником у 

подібному підприємстві, отримуючи право діяльності в певному районі, стаючи 

партнером чи наймаючи досвідченого працівника. Деякі з цих варіантів 

приховують у собі небезпеку, оскільки ставлять підприємця в залежність від 

прихильності інших. Запитання: 16, 25, 26, 47. 

Категорія N. Відчуття чисел: стан підприємства оцінюється за фінансовими 

звітами. Не обов’язково бути знавцем цих звітів, але «цифри» не повинні лякати 

майбутнього бізнесмена. Рано чи пізно доведеться приймати важливі рішення, 

спираючись на «числа». Чим краще підприємець здатний зрозуміти цифрові 

показники, тим ефективнішими будуть його рішення. Запитання: 34, 40. 

Категорія О. Відчуття грошей: підприємець має усвідомлювати, що гроші 

є важливим фактором у веденні справи. Незмінна повага до грошей і вміння 

користуватися ними є важливими аспектами успіху незалежного бізнесмена. 

Запитання: 6, 38. 

Категорія Q. Родинні зв’язки: успішний підприємець часто має родинні 

зв’язки, що вказують на підприємницьку жилку з боку батька, матері чи близьких 

родичів. Запитання: 35. 

Категорія S. Послужний список: люди, що справді хочуть відкрити своє 

підприємство, мають спочатку попрацювати на інших. Їм здається, що більшість 

начальників не такі розумні, як вони, а робота дуже швидко перетворюється на 

нудну і рутинну. Комерційна діяльність і стаж роботи в дитинстві допомагають 

виробити в людей дух самостійної зайнятості. Запитання: 45, 48. 


